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Aufgabe 1

Konstruieren Sie den Parsebaum und den Syntaxbaum fiir den Ausdruck ((a)+(b))
geméfl der syntaxgesteuerten Definition aus der Vorlesung.

Aufgabe 2

Konstruieren Sie den GaG anhand einer Tabelle und identifizieren Sie die Index-
werte fiir die Teilausdriicke des folgenden Ausdrucks unter der Annahme, dass +
linksassoziativ ist:

a+a+(a+a+a+(a+a+a+a)).

Aufgabe 2

Geben Sie ein Ubersetzungsschema an, um zu {iberpriifen, dass der gleiche Be-
zeichner nicht zweimal in einer Liste von Bezeichnern erscheint.



